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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΤΙΚΗΣ 
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ΘΕΜΑ 1ο 
 
1. δ 
2. β 
3. δ 
4. δ 
5. α 
6. α→ 2 
 β→ 4 
 γ→ 1 
 δ→ 5 
 ε→ 6 
 
7.  
        
 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
1. α)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 β)  2CA r
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QκE ==    (2) 
         ∆ιαιρώ κατά µέλη τις σχέσεις (1)   και  (2) :  
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 Εµηχ Eκιν Eδυν 
Α 10J 0J  
Β  4J  
Γ   2J 

 

 Εµηχ Eκιν Eδυν 
Α 10 0 10 
Β 10 4 6 
Γ 10 8 2 
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 γ)  W1 = W2 γιατί το πεδίο είναι συντηρητικό και το έργο δεν εξαρτάται από την   
           διαδροµή , αλλά από την αρχική και τελική θέση (Α και Β)   
 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
 
α) Το έργο δίνεται από το εµβαδό του τριγώνου µε βάση 10m (στο διάγραµµα)  
 ∆ηλαδή J100WN20m10
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β) Με εφαρµογή του ΘΜΚΕ από x = 0  έως x = 10m έχω :  
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γ) Το έργο της F από x = 0  έως x = 12cm είναι το εµβαδό των δύο τριγώνων. 

∆ηλαδή : J80W)20(100WEEW FF21F =⇒−+=⇒+= ′′′  
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 
α) Το βάρος του δορυφόρου δρα σαν κεντροµόλος δηλαδή :  
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β)  Με εφαρµογή του θεωρήµατος ώθησης – ορµής :  
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 Το µέτρο της τελΡ
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γ) Η ταχύτητα διαφυγής σε εκείνο το ύψος είναι :  
 s/m1032υ2

RgυR4
Rg2υhR

GM2υ 3
δ

0
δ

2
0

δδ ⋅=⇒=⇒=⇒
+

=        ή  
 s/m1024υ 3

δ ⋅=  
 ∆ηλαδή υτελ < υδ  εποµένως δεν διαφεύγει  
 
 

Επιµέλεια : Λάιος Πέτρος  
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